SECONDE
Correction du devoir n°10 (Dm)

(-5x)(2x +5) 50
4x?

Les fonctions x — —5xet x — 2x+ 5sont des fonctions affines.

Ce n’est pas le cas de x — 4x>.

AX® = X x 4x.

On peut alors mettre les 4 facteurs dans un tableau de signes.
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D’aprés I’inéquation a résoudre, on cherche le « + » dans la ligne finale.
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Les fonctions x — 5x —16et x — 3— x sont des fonctions affines.
On peut donc mettre les 2 facteurs dans un tableau de signes.
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D’apres I’inéquation a résoudre, on cherche le « _ » dans la ligne finale.
S=]o;3[U[32;+]

5x—-16 <

3-X

0



*

3. ——>—
-X X
x-5_ 5 x-5 5 X(x—5)-5(2—x) x? —5x —10 + 5x x? -10
A N = >0=> >0=>——<>0
2-X X 2-X X x(2-x) x(2-x) x(2 - x)
Les fonctions x — xet x — 2 — X sont des fonctions affines.
Ce n’est pas le cas pour x — x> —10 =a? —b? avec a=xeth=+/10.
Donc x2 —10 = (x—\/EXx+\/E).
On met les 4 facteurs dans un tableau de signes.
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D’apreés I’inéquation a résoudre, on cherche le « + » dans la ligne finale.
S:}—\/l—O;O{u}Z;\/l—O[
J— 2 —
g, —2Xx~10)
16x° —8x+1
Seule la fonction x — —2x est affine.
x? —16 = (x — 4)(x + 4) car de la forme a* —b?
16x% —8x +1=(4x)* —2x 4x+1% = (4x +1)’
On met les 5 facteurs dans un tableau de signes.
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D’aprés I’inéquation, on cherche le «_ » dans la ligne finale.
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